

盗车十几辆,卖的不如扔的多

疯狂盗车的兄弟俩为迷惑警方烧毁抛弃多辆车

通讯员 赵松霞 本报记者 朱洪蕾 实习生 吴针针

近日,长清刑警破获一起流窜盗窃汽车案。犯罪嫌疑人是一对亲兄弟,他们疯狂偷车十几辆,但转手卖出的只有其中两辆,大多被盗车则被他们或烧毁或遗弃。



被烧得面目全非的比亚迪轿车。 警方供图

十几天时间,两辆比亚迪被烧毁

2月22日,长清警方接到市民报警,在长清区平安街道办事处一个村庄的田地里有一辆被烧毁的白色比亚迪轿车。

民警赶到现场发现,比亚迪轿车被烧得很严重,只剩下车架。之后通过侦查比对,民警得知这辆车2月6日在潍坊市临朐县被盜。

3月4日,在大学路派出所辖区内一个村庄的地里,再次发现一辆被烧毁的黑色比亚迪轿车。

在2月22日确认被烧毁的白色比亚迪车的来历时,通过查看监控录像,民警发现,这辆车并不是单独行动,而是跟一辆黑色车在一起的。

烧车只因嫌车费油,不如再偷一辆方便

警方通过缜密侦查,确认了两名疯狂作案的犯罪嫌疑人原来是亲兄弟,大哥杨某岭,老三杨某难,都是济宁邹城市人,杨某岭已是二进宫,而杨某难则是三进宫,两人在盗车之前刚被放出来不久。

经细密安排,3月29日晚8点多,趁两兄弟出来吃饭,民警将想要逃跑的两人抓获,两人还攻击抓捕民警。

通过审讯,民警得知,两人在今年春节之前才开始作案,在短短几十天的时间里,疯狂偷车十多辆,足迹遍及济南、临沂、济宁、德州、枣庄、淮

而3月4日发现被烧的黑色比亚迪轿车的时候,民警竟发现这就是跟白色比亚迪轿车同时行动的那辆车。通过信息采集比对,确认这辆黑色车是2月22日在历下区检察院门口附近被盗的。也就是说,犯罪嫌疑人在将白色比亚迪轿车烧毁之前,先偷了另外一辆车。

同在3月4日,在长清区峰山路与清河街交界处南侧不远的一个门头房门口附近,一辆奇瑞汽车被盜。在看门头房附近的录像时,民警看到,犯罪嫌疑人是从一辆红色雪弗莱轿车上下来的,而当天,在济南市市中区党家庄附近有一辆红色雪弗莱轿车被盜。

坊等多个地市。

但到被抓住为止,两人只将其中两辆车卖掉,大多数车则都被他们遗弃在路边或烧掉。对于为什么把车遗弃或烧掉,两人表示主要是为了让警察不好抓住他们,另一方面则是因为有的车耗油有些多,不如再偷一辆方便。

在审讯中,两人表示偷车是在监狱中跟狱友学的,偷车时一人把风,另一人在两分钟之内就能搞定一辆车。

到现在为止,警方只追回了其中三辆车。目前,案件还在进一步审理中。

谎称帮忙找工作 诈骗朋友20万

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 自称路子广的乔某见人就称认识自来水公司的领导,可以帮忙找工作。结果,其身边的老朋友都相信了他,将钱交给他帮亲属找工作。乔某先后诈骗了20余万元。

“认识20多年的朋友,没想到竟然骗我的钱!”与市民张先生一样,乔某(53岁,济南人)原来也是自来水公司的职工,每逢聚会,乔某都会有意无意地称其能够帮助人进自来水公司工作。

2009年6月,张先生的侄子马上毕业,可是一直没找到工作,张先生就想到了乔某。“他说这就是一件小事。”张先生就将侄子的毕业材料复印件给了乔某。

没过两天,乔某打来电话,要走了4万元钱打点关系,“他拿了钱之后就没了音信,我打电话催,他就说快了快了。”

两个月后,乔某再

次打来电话要钱打点。“他说要1万元,我只给了他5000块钱。”张先生之后催促对方的电话打得更频繁了。

“我也是自来水公司里的,知道公司招聘的时间已经过了,可是我侄子的的工作还没有安排。”张先生感觉乔某有点不靠谱,就开始向其要钱,“乔某一开始不接电话,后来接起电话竟然威胁我。”后来,张先生发现自己的朋友谢某和杨某同样被乔某以帮忙找工作骗钱了。

菏泽的杨某为了给自己的女儿找工作,前前后后分多次给了乔某75000元钱。今年3月12日,杨某从菏泽赶到济南报了警。随后,警方获知了张先生和谢某同样被乔某诈骗。经调查,民警发现乔某曾因诈骗被判刑一年。

3月29日,民警将嫌犯乔某抓获。经审讯,乔某如实供述了通过帮人找工作诈骗多人,共计20余万元的犯罪事实。

耕读传家远 桃李济世长

耕读世家,田园慢生活 在春天里幸福起航 >>>

齐鲁青未了,迎春花开,莺飞草长,和煦的春风唤醒了沉寂了一个冬季的桃花湖畔。9月20日,是耕读世家第一批房源交房的日期,业主杜老师一家早就迫不及待了,兴高采烈地来办理交房手续,来到售楼处没到已坐有好多业主比杜先生还要积极,整个耕读世家营销中心热闹非凡,原来耕读世家的1#6#7#电梯洋房全部开始交房;在置业顾问小美的热情接待中,杜老师顺利地办理了相关手续,随后跟随着山庄的物业工作人员一同验房。

许久没有来耕读世家了,再次走进山庄的大门,杜老师不禁眼前一亮,如今的社区已和以前大不一样——潺潺的山泉顺流而下,悦耳的水声伴着鸟儿的鸣叫让人心旷神怡,数百株名贵树种已坐在山庄绽放中,一朵朵白百合已悄然绽放;绿化工人们正在紧张忙碌的种树、修剪、浇水,一株株红白相间的电梯洋房矗立在春日的光辉中,看到这里,杜老师的心更加欢喜了几分,以后这里就是自己的家了,自己追求的田园山居生活,就要在这个春天里的耕读世家幸福起航……

耕读世家,一个爱意浓浓的家 >>>

拿到新房的钥匙,杜老师一家就紧锣密鼓地开始装修,交房

之前装修公司早就把杜老师一家的房子测量设计完毕。杜老师是艺术学院的教师,艺术和十足,他装修的房子是欧式风格,由于耕读世家的户型设计十分科学合理,装修设计非常考究,杜老师的房子是9层,196平米,三室两厅两卫的户型,错层设计,错层的下层是独立的客厅、厨房、餐厅,错层上层是单卧室和两间卫生间;进门北侧就是厨房和餐厅,餐厨一体,非常实用方便,而且厨房天然气直接入户,并附带独立家庭储藏室,可以存放家里的蔬菜酒水;餐厅方正大气,安放冰激凌柜和六人餐桌之后依然空余很大空间;客厅就更宽敞了,开间4.6米总面积90多平米,超大落地窗设计,安装了欧式落地窗帘,白天尽享暖阳,夜晚拉上窗帘温馨空间;在客厅落地窗外赠送的宽大露台上,杜老师别出心裁地种上了葡萄树,很快,这棵葡萄树就会爬满露台上空的房顶木架,一家人坐在葡萄架下,沐浴着温暖的阳光,静静地品味一壶茗茶,绝对让人分不清是在房子里还是在酒庄的葡萄园中;在错层会客厅的位置,杜老师设计了两个欧式水质的吧台,装点整个房子充满浓浓的时尚现代感,那可不是一般的平庸住宅能够体会到的;由于杜老师一家三口只需要两间卧室,因此北卧室就成了杜老师的私人书房,考究的欧式古典书桌书架,墙上挂上装饰古典壁画,清新明亮的落地吊灯,犹如咖啡馆的私家图书馆一般;两个南向卧室分别配备超大飘窗和阳台,主卧配有独立卫生间,配上色调不



一的壁纸,绝对是风格各异别具一番韵味……

在耕读世家安家,就是找到了现代版的世外桃源。

远离喧嚣,头戴草帽,做幸福的现代农夫 >>>

那边的装修工作正在继续着,杜老师又开始了忙着另一件重要的事情——种田!耕田位于山庄内部紧靠东山脚下,可以亲手耕种各种有机蔬菜、瓜果,亲自品尝那久远的真实自然的健康味道,这不仅是山庄业主们闲之余的田园生活乐趣所在,更是耕读世家打造养生养老高端田园山居的显著体现。而杜老师早就已经盘算好了,他要种红薯,等红薯成熟的时候他一定要在自家的露台上给孩子和爱人烤红薯,就像自己小的时候……

头戴草帽,身穿老布鞋,一身农夫打扮的杜老师抱着

吃啊,让大家尝尝这原生态的纯天然健康菜,更让大家尝尝这耕耘收获的快乐与喜悦……

在耕读世家耕种,就是耕种全家人的幸福与健康,也耕种出了邻里之间浓浓的关怀与情谊……

幸福的意义,在于分享 >>>

交房之后的杜老师对耕读世家的感情更加深厚了,对耕读世家的各项服务也更加认可。物业公司已经进驻并开始为小区业主全方位服务,社区的安保、卫生、园林养护、设备维修等均由物业专人负责,社区大门门禁系统,社区交通车分流系统,楼宇单元门禁系统、可视对讲系统,让杜老师感觉到耕读世家不仅充满自然田园风情,更充满浓浓的人文主义关怀!下个月耕读世家的复式洋房“晓”别墅就要开始销售了,杜老师的一位朋友正好想买一套复式的大房子,杜老师现在迫不及待地告诉他的朋友,来耕读世家吧,一定值得你的期待!

选择耕读世家,就是选择了一种自然健康的生活方式,就是选择了温馨和谐的生活氛围,就是选择了托付一生的生活理念……

耕读世家2、3、5号楼已开始交房,欢迎业主回家。

电话: 87260066 地址: 西博路北1000米